6.Sinif Turkce Deneme Sinavi Cevap Anahtarl 2

26-Asagidaki sdzclklerden hangisi Unli ile baglayan bir ek alirsa Unli kaybina ugrar?

a) Burun
b)  Odun
c) Somun
d) Torun

27-"Mutlu olma sanatini cocuklara 6gretmeleri gerekirdi;felaket basimiza ¢oktiginde
deqil;blyUk bir sikintimiz olmadigi,hayatin aciliklarinin ufak tefek aksamalardan ibaret oldugu
zamanlarda.”

Asagidaki cimlelerden hangisi yukaridaki paragrafin anlatmak istedigi distince ile ayni
dogrultudadir?
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A)Zor gunlerde,felaketlerin oldugu zamanlarda ¢ocuklara nasil mutlu olunmasi gerektigini
O6gretmek gerekir.

B)En kot felaketlerden hemen sonra ¢ocuklara mutlu olma sanati égretilmelidir.

C)Hayat aciliklarin,ufak tefek aksamalardan ibarettir.

D)Mutlu olma sanatini 6gretmek igin felaketleri beklememek gerekir.

28-Asagida verilen kelimelerin hangisi kok bakimindan digerlerinden farkhdir?

A)Sarardim

B)Calismaliyim
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C)Baglayacagim

D)Dertlesiyoruz

29-Asagidaki kelimelerin hangisi hem yapim eki hem de ¢ekim eki almigtir?

A)Yazligimiz

B)Terlikgi

C)Arabalardan

D)Bilginlik
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30-Asagidaki ctimlelerin hangisinde yazim (imla) yanlisi yapilmistir?

A)O kalemden bende de var.

B)Okulun oradaki cadde de kitapg! var.

C)Odevimi teneffiiste de tamamlayabilirim.

D)Yeni agilan bir sergide 6gretmenimi gordim.
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31- Asagidakilerin hangisinde farkl bir ses olayi vardir?

A. Kusglar soguga hazirliksiz yakalandi.

B. Daglar kadar derdim var.

C. GicimUz yavas yavas tlkeniyor.

D. Kitaptaki sorulari ¢arcabuk cevapladi.

32-.Asagidaki ciimlelerin hangisi kanitlanabilirlik agisindan farkhdir?
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A. Necip Fazil'in Gile adl bir kitabi vardir.

B. Turkiye’'nin en buyuk ili Konya’dir.

C. En guzel mevsim kig mevsimidir.

D. DUnya’nin bir tane uydusu vardir.

33. Asagidaki kelimelerden hangisinin kékine "-mek,-mak" eklerinden biri getirilebilir?

A) Mavil B) Bilgin

C) Gozluk D) Sarisin

34. Asagidaki dizelerin hangisinde (nsiiz yumusamasina ugramig bir sézcik vardir?

A) Doldursa igimi orada

B) Baygin kokusu igdelerin,
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C) Bilmese tadini kederin

D) Bu her dlemden uzak ada.

35-Cumlelerin hangisinde Uinsliz yumugsamasina ugramis sdézcik vardir?

A.Balkonda cay ictik.

B.Kitaplar tek dostumdur.

C.iki saat ders calisti.

D.Agaci sev, yesili koru.
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36-Asagidaki sdzclklerden hangisi isim kékinden tirememistir?

A.Yagmurlu

B.Ginesli

C.Bulutlu

D.Karl

37- Agaclarin ciceklenip, ekinlerin biylmeye basladigi gtnlerde kdylne gider, cocukluk

gunlerini sanki yeniden yasardi.
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Bu cumledeki alti ¢izili s6zciklerden hangisinin kOkl s6zcik tari bakimindan digerle-rinden
farklidir.?

38- Asagidaki cimlerin hangisinde alti gizili sézcik hem yapim hem ¢ekim eki almigtir.?

a) Aralarinda siki bir dostluk vardir. b) Kapida bir yabanci var.

c) Inatcilar cevrelerinde pek sevilmezler. d) Bayramda sokaklar ¢ok kalabalikti.

39-.Asagidaki kelimelerin hangisinde birden ¢ok yapim eki vardir?

A) Algiladi C) Pazarliktan

B) Yolcular D)Duragimiz
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40- "Kervan gecirmeyen beller sizdedir.

Sahin ugurtmayan yeller sizdedir.

Delirip képuren seller sizdedir.

Ezelden beri dumanl misiniz?”

_Numaralanmis s6ézcuklerden hangisinin kéku isimdir?
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Aylvell  B)lvell C)llve Il D)lll ve IV

41- ‘sokagin’ kelimesindeki ses olayinin benzeri agagidakilerin hangisinde vardir?

A)Agacin dallari yere kadar sarkmisti.

B)Sokakta kosusan cocuklar ¢cok gurilti yapiyor.

C)Bilet¢i avaz avaz bagiriyordu.

D)Nehrin karsi kiyisi gérilmeye deger.
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42-  Asagidaki kelimelerin hangisinde hem yapim eki hem ¢ekim eki vardir?

A)Kitaplar B)Kusursuz C)Okuldan D)Demirciler

43-.Asagidaki seceneklerin hangisinde kalinlik-incelik durumuna aykiri bir durum vardir?

a) Aksam yine sokaga cikti.

b)  Kanini donduracak olaylar yasadi.
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c)  Her gun okula gidiyor.

d) Son gunlerde iyice yoruldu.

44. Asagidaki cimlelerin hangisinde kalinhk-incelik uyumu vardir?

a) Sabahleyin kahvalti yapmadi.

b) Meslektaslariyla bu sabah goristu.

c) Cocuk, saatlerce araliksiz kostu.

d) Kadin, yavrusuna siki siki sariimisti.
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45-“ p-¢c-t-k ile biten s6zcuk,unli ile baglayan bir ek aldiginda sondaki sert ses yumusar.

Asagidaki sézciklerden hangisinde bu yumusama gérilmez?

a) llac c) Kog

b) Kagit d) Celenk

46-Asagidaki ciimlelerin hangisinde virglin kaldirilmasi durumunda anlam degisir?

c) Ali, bizi gériince gelmedi.

d) Kadin ,doktora derdini anlatti.
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e)  Ogretmen, 6devleri kontrol etti.

f) Ayse, 5SEkim 1997°’de dogdu.

47-Asagidaki ciimlelerin nesnel yargi yoktur?

a)Son okudugum kitap ¢ok guzeldi.

b)Son okudugum kitap yiz kirk sayfaydi.

c)Son okudugum kitabi1 5 YTL ‘ye aldim.

d)Son okudugum kitapta bes 6yku var.

48-Asagidaki kelimelerin hangisinde sert sessizlerin yumusamasi olmustur?

15/23



6.Sinif Tiurkce Deneme Sinavi Cevap Anahtarl 2

A)Caglayan B)Ogrenciysen

C)Gidiyorum D)GUImuUstd

49-Asagidaki kelimeler zit anlamlilari ile birlikte verilmistir.Hangi kelimenin zit anlamlisi
yoktur?

(mzh,hafif,glzel,yavas,cirkin,dar,usta,genis,acemi)

A)Usta B)Yavas C)Genis D)Hafif
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50-Asagidaki ciimlelerin hangisinde nesnel bir yardir?

A) Herkesin okumasi gereken guzel bir kitapti.

B) Aileden uzak yasamak ¢ok zor.

C) Yazarimiz romaninda kdylinden uzakta yasayan bir insani anlatmistir.

D) Kitaplar ayriliklari degil, kavusmalari anlatmali bence.

[CEVAP ANAHTARI (26/50)]
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